附件2：

我市通报6起违反中央八项规定精神典型问题

“五一”、端午将至，为扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，大力纠“四风”树新风，营造风清气正的节日氛围，现将6起典型问题通报如下。
宁河区人大常委会原党组成员、副主任田淑敏脱离实际，弄虚作假，损害群众利益等问题。2007年至2017年，田淑敏担任宁河区（县）妇联主席期间，在负责推动妇女手工业编织工作中，背离打造惠民产业的政策目标，弄虚作假、欺上瞒下。同时，为了快速形成政绩，向各乡镇摊派不合理的新增编织业人员任务，并通过虚开发票形式，套取专项资金。田淑敏还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍，按规定取消其享受的待遇，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。
津南区土地整理中心收购整理科原科长贾志鹏在国有土地看护监管工作中不担当、不作为等问题。2018年至2021年，津南区土地整理中心先后委托两家公司对国有土地进行看护。贾志鹏履行监管职责不力，致使其中一家公司通过伪造看管协议、虚构租赁合同等方式，与他人共同骗取巨额土地补偿款；另一家公司将看护任务私自转包并违约进行种植活动，造成国有资产流失和严重不良影响。贾志鹏受到党内严重警告（影响期二年）、政务撤职处分。
北辰区大张庄镇李辛庄村原党总支书记、村委会主任周学厚搞随意决策，违规发放补贴等问题。2016年，在李辛庄村土地开发整理项目拆迁补偿工作中，周学厚在未履行集体决策程序、未签订拆迁补偿协议、无相关补偿明细的情况下，个人随意决定补偿标准，违规向20余户鱼池承包户发放补偿款。2021年，周学厚违规决定向参加党组织活动的党员发放补贴。周学厚还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。
天津泰达投资控股有限公司原总经理助理王刚违规收受礼品礼金，接受可能影响公正执行公务的宴请等问题。2019年至2023年，王刚借年节及其子结婚等时机，多次违规收受管理和服务对象送予的礼金及高档白酒等礼品，多次违规接受私营企业主在企业内部食堂安排的宴请。王刚还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。
西青区中北镇综合便民服务中心原六级职员李宏广违规收受礼品，接受可能影响公正执行公务的旅游活动安排等问题。2017年至2020年，李宏广多次违规收受私营企业主送予的高档白酒、茶叶、化妆品等礼品；违规接受私营企业主邀请，安排家人赴四川成都旅游，相关费用由私营企业主承担。李宏广还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍，按规定取消其享受的待遇，因受贿罪被判处有期徒刑三年六个月。
河西区城市管理委环境卫生管理科原科长邵永会违规接受可能影响公正执行公务的宴请，违规收受礼品礼金等问题。2020年至2024年，邵永会多次违规接受管理和服务对象安排的宴请，多次违规收受管理和服务对象送予的礼金及高档烟酒等礼品。邵永会还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。
节假日是“四风”问题易发多发期，上述6起案例中，有的脱离实际，弄虚作假，违规摊派任务；有的失职失责，不担当、不作为，造成国有资产流失；有的任性用权，搞随意决策，损害集体利益；有的“亲”“清”不分，违规收受礼品礼金，接受可能影响公正执行公务的宴请和旅游活动安排。这些行为反映出“四风”问题具有极强的顽固性、反复性，必须锲而不舍落实中央八项规定精神，推进作风建设常态化长效化。
一个节点一个节点坚守，是党的十八大以来纠治“四风”的重要经验。全市各级党组织要从政治上深刻认识和把握作风建设的重要性，清醒认识中央八项规定是长期有效的铁规矩、硬杠杠，将节日期间纠治“四风”与开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育结合起来，与群众身边不正之风和腐败问题集中整治结合起来，不断拧紧责任链条、强化压力传导，以彻底的自我革命精神带头抓作风、改作风。全市各级纪检监察组织要认真履行监督责任，对顶风违纪行为露头就打、从严查处，对典型问题点名道姓通报曝光；深入推进风腐同查同治，着力构建由腐纠风工作链、斩断由风及腐利益链，以“同查”严惩风腐交织问题，以“同治”铲除风腐共性根源，不断巩固深化落实中央八项规定精神成果。全市党员干部要自觉从通报的典型案例中汲取教训，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，不断增强党性观念，自觉弘扬新风正气，以节日风气的持续向好不断赢得群众的信任信赖。
